 KẾ HOẠCH GIẢNG DẠY GIỜ THỰC HÀNH
Học phần: Phương pháp giáo dục thể chất cho trẻ mầm non
Chương 4: Hình thức tổ chức giáo dục thể chất cho trẻ mầm non
Tên bài dạy: Thực hành tập giảng: Tổ chức hoạt động thể dục sáng cho trẻ ở trường mầm non
Số tiết 01; TTCT: 41
Ngày lập kế hoạch: 29/10/2021
Ngày dạy: 09/11/2022
Lớp dạy: CĐMN K39C – Phòng E.201
I. PHẦN GIỚI THIỆU:

1. Vị trí của bài học: “Thực hành tập giảng” thuộc TTCT 41, được thực hiện sau khi sửa kế hoạch và tổ chức cho các em sinh viên dự, xem video clip các giờ giáo dục thể chất ở trường mầm non, tổ chức nhận xét, đánh giá, rút kinh nghiệm các hoạt động tổ chức giáo dục thể chất cho trẻ ở trường mầm non. Bài dạy nằm trong chương 4 “Hình thức tổ chức giáo dục thể chất cho trẻ ở trường mầm non”.
2. Ý nghĩa của bài học: Thực hành tập giảng là hoạt động quan trọng, cần thiết trong quá trình giảng dạy học phần PPGDTC. Bài học giúp cho sinh viên củng cố kiến thức, rèn luyện và phát triển một số kỹ năng tổ chức hoạt động thể dục sáng cho trẻ ở trường mầm non đồng thời tạo hành trang cho các em bước vào kì thực tập cuối khóa sắp tới.
II. MỤC TIÊU BÀI HỌC:

1. Về kiến thức : 
- Sinh viên nắm chắc cấu trúc, quy trình tổ chức hoạt động thể dục sáng.
- Sinh viên biết cách tổ chức hoạt động thể dục sáng, biết sử dụng linh hoạt các đồ dùng, phương tiện cũng như các hình thức sử dụng trong hoạt động thể dục sáng của trẻ ở trường mầm non.
- Gợi mở thêm một số ý tưởng mới trong việc thiết kế kế hoạch tổ chức thể dục sáng cho trẻ ở trường mầm non.
2. Về kĩ năng :

- Rèn kĩ năng tổ chức hoạt động thể dục sáng: lập kế hoạch, chuẩn bị đồ dùng, phương tiện, lựa chọn hoạt động, lựa chọn nhạc phù hợp với mỗi hoạt động ...
- Rèn luyện kĩ năng nhận xét, đánh giá, rút kinh nghiệm.

- Phát triển kĩ năng làm việc theo nhóm và làm việc độc lập
- Phát triển kĩ năng tư duy, sáng tạo.
3. Về năng lực tự chủ và trách nhiệm 
- Sinh viên chủ động, tích cực tham gia hoạt động học.
- Có ý thức chuẩn bị đồ dùng và tập luyện ở nhà.
- Vận dụng những kiến thức và kĩ năng đạt được vào thực tế.
 III. CHUẨN BỊ :

1. Giảng viên :
- Kế hoạch bài dạy
- Một số bản nhạc sử dụng trong hoạt động giảng dạy.
- Chuông,

- Power point 
- Máy chiếu, máy tính, trang thiết bị, đồ dùng...

- Phương pháp : Đàm thoại, thực hành, phát vấn, giảng giải, sử dụng trò chơi…

2. Sinh viên
- Đồ dùng, phương tiện sử dụng trong hoạt động thực hành
- Kế hoạch tổ chức hoạt động
- Máy tính có mạng internet ( mỗi tổ 1 cái máy tính)
- Đồng phục thể dục, giầy thể thao (nhóm giảng)
- Áo dài trắng (nhóm dự giảng).
a. Giáo trình chính:

[1]. Trịnh Thị Ngà (2016), Phương pháp giáo dục thể chất cho trẻ mầm non (tài liệu học tập một số học phần đào tạo giáo viên trình độ cao đẳng ngành giáo dục mầm non, NXB Giáo dục Việt Nam.

b. Tài liệu tham khảo: 

[2]. Văn bản hợp nhất 01/VBHN-BGDĐT ngày 13/4/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Ban hành Chương trình Giáo dục mầm non 
[3]. Bộ GD&ĐT (2015), Hướng dẫn tổ chức các hoạt động “Giáo dục phát triển vận động” cho trẻ trong trường mầm non, NXB GDVN. 

[4]. Trần Thanh Hương, Trần Thị Nga, Nguyễn Thị Thanh Thủy, Nguyễn Thị Thu (2017), Hướng dẫn Các hoạt động Phát triển Thể Chất cho Trẻ Mầm Non, NXB GDVN.

[5]. Phùng Thị Tường, Đặng Lan Phương (2016). Trò chơi vận động và bài tập thể dục sáng cho trẻ từ 2 - 6 tuổi, NXBGD.
IV. TIẾN TRÌNH LÊN LỚP

1. Ổn định tổ chức lớp (1 phút) : Kiểm tra sĩ số lớp :

- Số sinh viên vắng :............
- Họ tên sinh viên vắng :.................................................................................................................................................
2. Kiểm tra bài cũ (3 phút)
	STT
	Tên sinh viên
	Nội dung kiểm tra
	Thiết bị phục vụ bài dạy

	1
	Gọi 5 – 7 bạn lên kiểm tra (tham gia trò chơi)
	Thể hiện qua trò chơi mở đầu tên “ Chuyển chuông”
Cách chơi – luật chơi: Giảng viên chuẩn bị sẵn 1 số câu hỏi. Các bạn tham gia chơi đứng thành vòng tròn. Khi nhạc vang lên cô đưa chuông cho bạn bất kì các bạn chuyển chuông lần lượt cho bạn bên cạnh. Khi nhạc kết thúc, chuông ở tay ai thì người đó lên gắp thăm câu hỏi và trả lời câu hỏi. Trả lời đúng sẽ được về chỗ, trả lời sai thì về vòng tròn chơi tiếp và nhường quyền trả lời cho người khác.
Kết thúc trò chơi những ai còn ở lại sẽ phải tạo dáng theo hình cô chiếu lên (hoặc vận động theo bài cả lớp hát)
	Chuông, nhạc, bảng thông minh, máy tính



3. Bài mới: (46 phút)
	Nội dung bài giảng
	Thời gian
	Phương pháp
	Các hoạt động của giảng viên và sinh viên
	Thiết bị phục vụ bài dạy

	
	
	
	Giảng viên
	Sinh viên
	

	Chương 4: Hình thức tổ chức GDTC cho trẻ ở trường Mầm non

Thực hành: Tập giảng
	
	
	
	
	

	I. PHẦN MỞ ĐẦU
 - Nêu mục tiêu bài dạy
- Giới thiệu nội dung thực hành tập giảng:
Tổ chức hoạt động thể dục sáng

Chủ đề: Thế giới thực vật
Đối tượng: Trẻ 5 – 6 tuổi
- Kiểm tra sự chuẩn bị của nhóm giảng: kế hoạch, đồ dùng, phương tiện, sự tập luyện…
II. NỘI DUNG THỰC HÀNH
1.  Hướng dẫn thực hành:
* Giảng viên chiếu yêu cầu đối với:

- Nhóm giảng
+ Chuẩn bị đầy đủ đồ dùng, phương tiện giảng dạy

+ Phân công người giảng

+ Lựa chọn vị trí phù hợp để tiến hành giảng dạy

+ Giảng rõ ràng, mạch lạc

+ Lắng nghe, tiếp thu và trả lời ý kiến góp ý của nhóm bạn
+ Tự rút kinh nghiệm sau khi giảng xong

- Nhóm dự giảng
+ Theo dõi tiến trình giảng dạy

+ Thảo luận, chốt các ý kiến nhận xét gửi vào zalo nhóm để trưởng nhóm tổng hợp vào file power point
+ Trưởng nhóm tổng hợp ý kiến và gửi vào zalo cho giảng viên.
+ Cử đại diện lên trình bày các ý kiến nhận xét, góp ý.
+ Trình bày phương án của nhóm khi được yêu cầu.
* Giảng viên chiếu các tiêu chí đánh giá thực hành tổ chức tổ chức hoạt động thể dục sáng.
2. Sinh viên thực hành tập giảng
- Giảng viên triển khai cho nhóm lên thực hành
- Nhóm dự giảng theo dõi, ghi chép tiến trình giảng dạy, có ý kiến gửi và zalo nhóm  cho trưởng nhóm tổng hợp.
3. Thảo luận – nhận xét
* Sinh viên thảo luận – nhận xét
 - Giảng viên chiếu tiêu chí đánh giá để sinh viên quan sát, nhận xét. 
- Sinh viên thảo luận trong nhóm zalo, nhóm trưởng hoàn thiện ý kiến nhận xét vào bảng tổng hợp gửi zalo cho giảng viên.
*Nhận xét

 - Sinh viên:
+ Đại diện các nhóm trình bày trên bảng thông minh.
+ Nhóm giảng đưa ý kiến sau khi nghe nhận xét
- Giảng viên
Giảng viên tổng hợp ý kiến nhận xét và bổ sung (nếu có).
- Chốt lại ưu – hạn chế của hoạt động thực hành tập giảng.
III. KẾT THÚC

- Giảng viên chiếu và phân tích những điểm cần ghi nhớ khi tổ chức hoạt động học thể dục.
- Gợi ý thêm ý tưởng cho hoạt động thực hành tập giảng sau.
- Giao nhiệm vụ học tập

- Hướng dẫn tự học
	2 phút
2 phút
5 phút

2 phút
12phút

3 phút

5 phút

9 phút

6 phút
	Phân tích, giảng giải
Thuyết trình, sử dụng CNTT
Đàm thoại

phân tích
Đàm thoại

Phân tích, giảng giải. quan sát
Đàm thoại phân tích
Thực hành
Quan sát, ghi chép, nhận xét
phân tích, thảo luận, nhận xét
Nhận xét, đánh giá, 

Đàm thoại
Nhận xét, phân tích
Đàm thoại

Phân tích
Hướng dẫn
	Trình chiếu mục tiêu bài dạy
Trình chiếu nội dung  bài thực hành

Lắng nghe, ghi chép
Trình bày yêu cầu cho nhóm giảng và nhóm dự giảng

Giáo viên trình chiếu, phân tích những yêu cầu đối với nhóm giảng và nhóm dự giảng

Giáo viên trình chiếu tiêu chí
Quan sát, ghi chép, nhận xét
Quan sát, ghi chép, viết góp ý gửi cho trưởng nhóm 
Giảng viên dành thời gian cho nhóm trưởng tổng hợp các ý kiến nhận xét. 
Chiếu tiêu chí đánh giá cho sv theo dõi 
Tổ chức nhận xét
- Nhận xét ưu – hạn chế của nhóm giảng và nhóm dự giảng
- Phân tích những điểm cần lưu ý

- Gợi ý thêm ý tưởng

- Giao nhiệm vụ tự học và hướng dẫn


	- Lắng nghe
- Quan sát, lắng nghe
Trình bày sự chuẩn bị đồ dùng qua video, hình ảnh...
Lắng nghe, quan sát, nhận nhiệm vụ

Lắng nghe tập trung phân tích yêu cầu để thực hiện được tốt nhiệm vụ được giao
Lắng nghe, quan sát, phân tích

Thực hiện nhiệm vụ thực hành
- Nhóm dự giảng theo dõi, ghi chép các ý kiến nhận xét, góp ý và gửi cho trưởng nhóm.
Sinh viên thảo luận trên nhóm zalo, nhóm trưởng tổng hợp ý kiến và gửi về Zalo giảng viên
Đưa ra ý kiến nhận xét, đóng góp cho phần thực hành của nhóm bạn, trình bày các phương án khác (nếu được giáo viên yêu cầu )
Lắng nghe, ghi chép, trao đổi lại nếu còn băn khoăn
Tham gia hoạt động và tiếp nhận nhiệm vụ tự học.
	Bảng thông minh
Bảng thông minh

Bảng thông minh
Bảng thông minh

Bảng thông minh

Bảng thông minh

Đồ dùng, phương tiện dạy học
Điện thoại thông minh, máy tính, giáo trình.
Bảng thông minh
Máy tính, điện thoại thông minh.
Bảng thông minh

Bảng thông minh, tài liệu ghi chép nhận xét

Bảng thông minh, nhạc




4. Củng cố bài học : Thực hành tổ chức hoạt động thể dục sáng giúp cho sinh viên củng cố kiến thức, rèn luyện và phát triển một số kỹ năng tổ chức hoạt động thể dục sáng cho trẻ ở trường mầm non đồng thời tạo hành trang cho các em tự tin bước vào kì thực tập cuối khóa sắp tới.
5. Giao nhiệm vụ tự học và hướng dẫn tự học cho sinh viên:
*  Bài tập 1: Các nhóm tiếp tục tập giảng hoạt động học thể dục theo phân công để phát triển kĩ năng giảng dạy:
-  Họp nhóm để nhận xét những ưu điểm hạn chế và cách giải quyết hạn chế.
-  Chuẩn bị đồ dùng – phương tiện đầy đủ, phù hợp.
- Lần lượt từng thành viên trong nhóm thực hành giảng, quay lại video clip.
* Bài tập 2: Dự giờ (xem) các hoạt động giáo dục thể chất:
-  Mạng internet (mamnon.com, tailieu.vn, youtube…) 
- Cơ sở mầm non Hoa Phượng, các trường mầm non tư thục, công lập tại xã, huyện, thành phố (Nếu xin được dự giờ).
6. Rút kinh nghiệm sau tiết giảng:

- Về nội dung:..........................................................................................................................................................................................
…………………………………………………………………………………………………………………………………............

- Về phương pháp:...................................................................................................................................................................................
…………………………………………………………………………………………………………………………………………

- Về phương tiện:.....................................................................................................................................................................................
………………………………………………………………………………………………………………………………………….

- Về thời gian:..........................................................................................................................................................................................
- Về sinh viên:.........................................................................................................................................................................................
…………………………………………………………………………………………………………………………………………

V. TÀI LIỆU THAM KHẢO
 [1]. Văn bản hợp nhất 01/VBHN-BGDĐT ngày 13/4/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Ban hành Chương trình Giáo dục mầm non 
[2]. Bộ GD&ĐT (2015), Hướng dẫn tổ chức các hoạt động “Giáo dục phát triển vận động” cho trẻ trong trường mầm non, NXB GDVN. 

[3]. Trần Thanh Hương, Trần Thị Nga, Nguyễn Thị Thanh Thủy, Nguyễn Thị Thu (2017), Hướng dẫn Các hoạt động Phát triển Thể Chất cho Trẻ Mầm Non, NXB GDVN.

[4]. Phùng Thị Tường, Đặng Lan Phương (2016). Trò chơi vận động và bài tập thể dục sáng cho trẻ từ 2 - 6 tuổi, NXBGD.

                                                                                                                                         Bắc Ninh, ngày 29 tháng 10 năm 2021
                                                                                                                                                             GIẢNG VIÊN
KT. HIỆU TRƯỞNG                                          TRƯỞNG MÔN
PHÓ HIỆU TRƯỞNG
        NGUYỄN THỊ THƯƠNG                             TRẦN THỊ HỒNG MINH                                  VŨ THỊ ÁNH NGỌC
ĐỀ CƯƠNG BÀI GIẢNG

1.Tên học phần: Phương pháp giáo dục thể chất cho trẻ mầm non.

                Mã số: MNOMN1303   
2.Loại học phần: Lý thuyết + Thực hành
3. Số  tín chỉ: 03
4. Trình độ: Sinh viên năm thứ 2 hoặc thứ 3
5. Phân bổ thời gian: 

- Tổng số giờ: 135

+ Tổng số giờ lý thuyết: 21

+ Tổng số giờ thực hành/thảo luận: 24
          + Tổng số giờ sinh viên tự học: 90
6. Điều kiện tiên quyết: Trước khi học học phần này sinh viên phải học học phần: Giáo dục học mầm non
7. Mục tiêu học phần:
            a. Kiến thức

- Sinh viên nắm được đặc điểm phát triển vận động của trẻ lứa tuổi mầm non từ đó biết lựa chọn, hướng dẫn các loại bài tập thể chất cho trẻ đạt hiệu quả

- Nắm được kỹ thuật thực hiện từng loại bài tập thể chất ở trường mầm non (Bài tập phát triển chung, vận động cơ bản, đội hình đội ngũ, trò chơi vận động)

- Nắm được cấu trúc bài thể dục buổi sáng, hoạt động học thể dục, tham quan, dạo chơi ở trường mầm non.
            b. Kỹ năng

- Rèn  kĩ năng lập kế hoạch tổ chức các hoạt động giáo dục thể chất cho trẻ Mầm non

- Rèn luyện kĩ năng thực hành, tổ chức các bài tập thể chất và các hoạt động giáo dục thể chất cho trẻ. 

          c. Thái độ
- Học sinh có thái độ đúng đắn về môn học, nắm đ​ược các yêu cầu cần thiết của môn học.
- Có ý thức rèn luyện sức khoẻ thường xuyên;

- Có tinh thần học tập nâng cao trình độ phục vụ chuyên môn nghiệp vụ
8. Mô tả vắn tắt nội dung học phần: 

Học phần “ Phương pháp giáo dục thể chất cho trẻ mầm non” cung cấp cho học sinh mục đích, nhiệm vụ, nguyên tắc, phương pháp, nội dung, hình thức, các điều kiện và phương tiện giáo dục thể chất cho trẻ ở trường mầm non; thực hiện các bài tập thể chất theo phân phối chương trình các độ tuổi của trẻ ở trường mầm non; hướng dẫn học sinh cách lập kế hoạch tổ chức thể dục sáng, hoạt động học thể dục; cách tổ chức các hình thức giáo dục thể chất cho trẻ mầm non.

9. Nhiệm vụ của học sinh:
- Dự lớp ít nhất 80% số giờ trờn lớp

- Đọc nghiên cứu trước giáo trình, chuẩn bị các ý kiến hỏi, đề xuất khi nghe giảng. Chuẩn bị xemina và đọc, sưu tầm các tư liệu liên quan đến bài…
10. Tài liệu học tập: 

a. Giáo trình chính:

[1]. Trịnh Thị Ngà (2016), Phương pháp giáo dục thể chất cho trẻ mầm non (tài liệu học tập một số học phần đào tạo giáo viên trình độ cao đẳng ngành giáo dục mầm non, NXB Giáo dục Việt Nam.

b. Tài liệu tham khảo: 

[2]. Văn bản hợp nhất 01/VBHN-BGDĐT ngày 13/4/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Ban hành Chương trình Giáo dục mầm non 
[3]. Bộ GD&ĐT (2015), Hướng dẫn tổ chức các hoạt động “Giáo dục phát triển vận động” cho trẻ trong trường mầm non, NXB GDVN. 

[4]. Trần Thanh Hương, Trần Thị Nga, Nguyễn Thị Thanh Thủy, Nguyễn Thị Thu (2017), Hướng dẫn Các hoạt động Phát triển Thể Chất cho Trẻ Mầm Non, NXB GDVN.

[5]. Phùng Thị Tường, Đặng Lan Phương (2016). Trò chơi vận động và bài tập thể dục sáng cho trẻ từ 2 - 6 tuổi, NXBGD.
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A. Mục tiêu
1. Kiến thức : 

- Sinh viên nắm chắc cấu trúc, quy trình tổ chức hoạt động thể dục sáng
- Sinh viên biết cách tổ chức hoạt động thể dục sáng, biết sử dụng linh hoạt các đồ dùng, phương tiện cũng như các hình thức sử dụng trong hoạt động thể dục sáng của trẻ ở trường mầm non.
- Gợi mở thêm một số ý tưởng mới trong việc thiết kế kế hoạch tổ chức thể dục sáng cho trẻ ở trường mầm non.
2. Kĩ năng :

- Rèn kĩ năng tổ chức hoạt động thể dục sáng: lập kế hoạch, chuẩn bị đồ dùng, phương tiện, lựa chọn hoạt động, lựa chọn nhạc phù hợp với mỗi hoạt động ...
- Rèn luyện kĩ năng nhận xét, đánh giá, rút kinh nghiệm.

- Phát triển kĩ năng làm việc theo nhóm và làm việc độc lập

- Phát triển kĩ năng tư duy, sáng tạo.
3. Thái độ 

- Sinh viên chủ động, tích cực tham gia hoạt động học 

- Có ý thức chuẩn bị đồ dùng và tập luyện ở nhà.
- Vận dụng những kiến thức và kĩ năng đạt được vào thực tế sau này.

B. Nội dung

1. Hướng dẫn thực hành : Giáo viên đưa ra các yêu cầu hướng dẫn sinh viên thực hành
* Đối với nhóm giảng : 

+ Chuẩn bị đầy đủ đồ dùng, phương tiện giảng dạy.
+ Phân công người giảng.
+ Lựa chọn vị trí phù hợp để tiến hành giảng dạy.
+ Giảng rõ ràng, mạch lạc.
+ Lắng nghe, tiếp thu và trả lời ý kiến góp ý của nhóm bạn.
+ Tự rút kinh nghiệm sau khi giảng xong.
* Đối với nhóm dự giảng

+ Theo dõi tiến trình giảng dạy

+ Thảo luận, chốt các ý kiến nhận xét gửi vào zalo nhóm để trưởng nhóm tổng hợp vào file power point
+ Trưởng nhóm tổng hợp ý kiến và gửi vào zalo cho giảng viên

+ Cử đại diện lên trình bày các ý kiến nhận xét, góp ý.
+ Trình bày phương án của nhóm khi được yêu cầu.

2. Sinh viên thực hành 

* Nhóm giảng: Giảng theo kế hoạch đã được giảng viên duyệt:
Tổ chức hoạt động thể dục sáng

Chủ đề: Thế giới thực vật

Đối tượng: Trẻ 5 – 6 tuổi
NỘI DUNG ĐÁNH GIÁ THỰC HÀNH TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG THỂ DỤC SÁNG 

CHO TRẺ MẦM NON
(Dành cho sinh viên ngành Giáo dục mầm non – học phần phương pháp GDTC)
Lĩnh vực…………………………………………………………………………….........................................................................

Chủ đề……………………………………………………………..…….Độ tuổi………………………………………………...

Tên hoạt động………………………………………………………Nhóm thực hành:……………………………………………  
	Stt
	
	Nội dung

	1
	Chuẩn bị
	Kế hoạch đầy đủ, đúng cấu trúc, có sáng tạo

	
	
	Đồ dùng đẹp mắt, sáng tạo phù hợp với hoạt động

	
	
	Sắp xếp, bố trí khoa học, hợp lí

	2
	Nội dung
	Phù hợp với chủ đề, độ tuổi

	
	
	Có sáng tạo phù hợp với chủ đề, đối tượng

	
	
	Phát huy được tính tích cực, chủ động của trẻ

	3
	Phương pháp hướng dẫn
	Phù hợp với hoạt động, đối tượng trẻ

	
	
	Sử dụng linh hoạt, uyển chuyển các phương pháp

	
	
	Kiểm soát được tiến trình hoạt động

	4
	Ngôn ngữ - Tác phong Sư phạm
	Không nói ngọng, nói lắp, cử chử, ánh mắt phù hợp

	
	
	Chuyển tiếp hoạt động logic, liên hoàn

	
	
	Chủ động xử lí các tình huống nhạy bén, hợp lí

	5
	Sự phối hợp giữa các thành viên
	- Các thành viên trong nhóm chủ động, tích cực hợp tác
- Tập đều, đẹp, vui tươi, linh hoạt


3. Nhận xét

- Sinh viên nhận xét, góp ý, triển khai thêm ý tưởng mới (nếu có).
- Giảng viên tổng hợp, bổ sung, gợi ý thêm những ý tưởng mới.
4. Kết thúc hoạt động thực hành
Chốt lại những điểm cần ghi nhớ trong giờ thực hành và trong quá trình tổ chức hoạt động thể dục sáng cho trẻ mầm non :

* Trước khi giảng
- Lập kế hoạch hoạt động, chuẩn bị đầy đủ, sinh động, hấp dẫn đồ dùng, phương tiện
- Tập luyện 
- Bố trí sắp xếp môi trưởng tổ chức hoạt động hợp lí với địa điểm tổ chức hoạt động
* Trong khi giảng
- Tôn trọng kế hoạch giảng dạy (linh hoạt nếu có tình huống ngoài dự kiến)
- Chú ý phát huy tính tích cực của trẻ, tránh áp đặt 
- Sử dụng lời nói khích lệ, động viên trẻ hợp lí, quan sát, kiểm soát quá trình tập của trẻ
- Làm chủ tiến trình diễn ra hoạt động.
* Sau khi giảng
- Nhìn nhận, tự rút ra những ưu điểm, hạn chế của bản thân, của nhóm qua quá trình thực hành.
- Lắng nghe những ý kiến góp ý để hoàn thiện hơn trong quá trình giảng dạy sau này.
C. Câu hỏi và bài tập
*  Bài tập 1: Dự giờ (xem) các hoạt động giáo dục thể chất:

-  Mạng internet (mamnon.com, tailieu.vn, youtube…) 

- Cơ sở mầm non Hoa Phượng, các trường mầm non tư thục, công lập tại xã, huyện, thành phố (nếu liên hệ được).
* Bài tập 2: Các nhóm tiếp tục tập giảng toàn bộ hoạt động học thể dục để phát triển kĩ năng giảng dạy.
-  Họp nhóm để nhận xét những ưu điểm hạn chế và cách giải quyết hạn chế.
-  Chuẩn bị đồ dùng – phương tiện đầy đủ, phù hợp.
- Lần lượt từng thành viên trong nhóm thực hành giảng, quay lại video clip.
Bắc Ninh, ngày 29 tháng 10 năm 2021
                                                                                                                                                             GIẢNG VIÊN

KT. HIỆU TRƯỞNG                                          TRƯỞNG MÔN

PHÓ HIỆU TRƯỞNG

        NGUYỄN THỊ THƯƠNG                             TRẦN THỊ HỒNG MINH                                  VŨ THỊ ÁNH NGỌC
7

